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SOK SZEMREHÁNYÁS ért bennün- 

0 ket temesvári magyarokat, mert a köz- 

ségi választásokon nem haladunk 

együtt sváb kisebbségi testvéreinkkel. 

Erzelmileg bennünket ezer meg ezer 
szál füz össze, ami természetes is. 

Hogy a községi választások a politika 

atvesztőibe tévediek és itt olyan okok 
miatt, melyekre talán idővel szintén 

leljes világosság fog derülni, a ma- 

gyarság más táborba sodródott, mint 

a svábok, ezeken az érzelmi kapcsola- 

tokon nem változtathatnak. És bizo- 

nyára nem is változtattak. Tanusko- 

dik erről a sváb néptanács legutóbbi 

ülése is, melyen nem egy felszólaló a 

kisebbségi blokk létrehozásának szük- 

ségességét hangoztatta. Ezt az állás- 

pontot különösen Strieg! József tanár 
! és Hollinger Péter nyomdatulajdonos 

képviselték Meggondolásra késztet az 

a nemzeti párt egyes tagjai olyan ki- 

elentéseket tettek a parlamentben, 

armelyek nem tanuskodtak valami nagy 

megértésről a kisebbségekkel szemben 
s ezeket a nyilatkozatokat a pártve- 

tőg soha meg nem cáfolta. Ezzel 

ndokolták a felszólalások, hogy a 

emzeti pártból adott esetben szintén 

em szabad tulsokat várni egyrészt, 

másrészt pedig egy erőteljes kisebbségi 
blokk alakitását különös tekintettel a 

közelgő megyei választásokra. Voltak 
természetesen, akik a nemzeti párttal 

ségét hangoztatták. Bennünket az ügy 

politikai hátterének ez a része nem 

érdekel. Megállapitani kivánjuk azon- 

ban, hogy azok a szemrehányások, 

melyek a Magyar Pártot a liberálisok- 
al való paktálás miatt érték és érik, 

éppenannyira igaztalanok, mint azok, 

nelyek a svábokat érnék a nemzeti 
párttal való együttmüködés miatt. Bi- 

zonyos, hogy mindkét elhatározás 

lapja az opportunitás volt: Hogy ez 

nennyire válik be, azt a jövő fogja 

gazolni. A lelkekben azonban él a 

vágy, hogy a svábok és magyarok 

gymásra találjanak és él a hit, hogy 
mint érzelmileg összetartoznak, ugy 
gyakorlati életben és a politikában 
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a körülmény, - mondották - hogy 

való szoros együttmüködés szükséges- 

Ára 2 lei, Bukaresiben 3 lei 

is megtalálják az egymáshoz vezető 

utat és megalakitják azt az egységes 

kisebbségi frontot, amelyre minden po- 

litikai opportunitáslói 

szükség van. Érzik ezt nálunk és ér- 
zik odaát, aminek bizonysága az a 

néhány ifelszólalás, mely a sváb nép- 

tanács vasárnapi ülésén hanszati el. 

i elvonultatják az uicát 
a választójogi javaslat tárgyalása ellen 

A kormány nem váltóztai a reformon 

Bukarest, március 8. 

Bratianu miniszterelnök közölte 

az ellenzéki pártok vezéreivel a vá- 
lasztójogi relorm módositásait. Érte- 
sülésünk szerint bármilyen lesz is az 
ellenzék válasza, a kormány a javas- 
laton nem fog változtatni. Az eltenzék 
tegnapi értekezletének határozata sze- 
rint a miniszterelnök levelére azt vá- 
laszolják, hogy elyi álláspontjuk alap- 
ján ennek a kormánynak és ennek a 
parlamentnek nem áll jogában a vá- 
lasztójogi reformot tető alá hozni és 
azért azt nem is fogadják el. 
A kormány egyébként széleskörü in- 

tézkedéseket tesz a 
megkezdésével kapcsolatban, mert 

olyan értesüléseket kapott, hogy a 
nemzeti párt és parasztpárt fel akarja 
vonuitatni az utcát, hogy megakadá- 

a törvény megszavazását. A 

választójogi vita 

lyozza 

választójog nyilvános vitája pénteken 

kezdődik a kamarában. Franaso- 

vici visszalépett előadói tisztségétől 

és helyét Florescu volt igazságügy- 

miniszterrel töltötték be. A javasla- 
tot nem viszik a szekciók elé, hanem 

közvetlenül a kamara plénuma elé 

terjesztik. 

„Erdély nélkül nem lehet 
egész Nagyromániát kormányozni' 

- A romániai magyarság és a nemzeli pári - 

Temesvár, március 9. 

Nem szánta interjunak ezt a cikket 
Radulescu Viktor dr., a bánsági 
nemzeti párt egyik legtemperamentu- 
mosabb tagja, de amit különösen a 
kisebbségi kérdés rendezéséről mond, 
az annyira érdekes, hogy a nyilvános- 
ság elé hozzuk. Tesszük ezt főleg 
azért, mert bizonyára nemcsak saját 
egyéni nézetét juttatja kifejezésre, ha 
nem állitásai fedik a párt felfogását is. 
- Aláirom, - mondotta - hogy a 

Magyar Pártnak a liberálisokkal kö- 

tött paktuma 

politikai opportunitás 

vollt és senkinek nem lehet kifogása, 
ha ez csak a községi választásokra 
szólt. A kisebbségi kérdés becsületes 
rendezése azonban csak egyetlen párttól 
várható és ez a nemzeti párt. Igazi 
megértés csak a nemzeti párti politi- 
kusoktól várható, mert ezek maguk is 

kisebbségi sorsban éltek és igy mél- 
tányolni tudják a nemzetiségi kiván- 
ságokat. Ez az egyetlen párt, mely 
tudja, meddig mehet a kisebbségi jo- 
gok megadásában, hogy egyrészt adott 
szavát megtarisa, másrészt ezek az 
ugynevezett engedmények ne menjenek 
az állam szuverénitásának terhére A 
nemzeti pártnak eddig még nem volt 
alkalma, hogy a gyulafehérvári 

igéreteket teljesitse. 

Előlegezzenek a kisebbségek és külö- 
nösen a magyarság nekünk is legalább 
annyi bizalmat, amennyit a liberáli- 
sokba és averescánusokba helyeztek s 
meg fognak győződni róla, hogy a 

nemzeti párt politikája nemcsak igér- 
getésekben merül ki. 
- A jövő kisebbségi politikája nem 

lehet más, mint hogy az eddigi enged- 
ményeket törvényben szabályozzuk. 
Nem méltó sem az álllamhatalom kép- 
viselőihez, sem pedig a kisebbségek- 
hez, hogy jogaikat mindig paktumok 
alapján igyekezzenek kikunyorálni. A 
jogok a kisebbségeknek járnak és eze- 
ket a jogokat a nemzeti párt becsüle- 
tesen kodifikálni is akarja. A kisebb- 
ségek érdeke, hogy a nemzeti párttal 
együtt tömörüljenek a bukaresti cen- 
trális törekvésekkel szemben, ame- 
lyekkel a bánsági és erdélyi viszonyok 
nemismerése folytán olyan törvénye- 
ket akarnak átplántálni, amelyek csak 
bajt és keserüséget okoznak. Nem re- 
gionalizmus ez, csak megállapitása 
a mentalitások különbözőségének. 

A kormányutódlás kérdése 
nem oldható meg a nemzeti párt nél- 
kül. A nemzeti pártnak feltétlenül 
jönnie kell. Ha sikerül a parasztpárt- 
tal létrehozni a fuziót, ugy azzal és az 
averescanusokkal is, de mi jövünk, 

mert Erdély lelke ami politikánk- 
ban tükröződik vissza, Erlély nél- 
kül pedig nem lehet Romániát kormá- 
nyozni. A parasztpárt mögött óriási 
tömegek állanak és ezek szintén részt 
kérnek az ország sorsának intézésében. 
A parasztpárt a nemzeti párttal való 
fuzió révén nemzeti jelleget nyerne. 
Engedjenek bennünket is egyszer szó- 
hoz és meglátják majd a kisebbségek 
is, hogy igéreteink nem politikai 10- 
gások, hanem amit állitunk, azt be is 
tartjuk. 

Timisoara 

Nouvelle 

56. szúrzu II évf. 

A magyarok elégedetlenek 
a Népszövetséggel a kisebbségi 

kérdés miatt 

Genf, március 8. 

Bethlen István gróf magyar 
miniszterelnök Genifbe való érkezése 
után nyilatkozatot tett a sajtó kép- 
viselői előtt. Eszerint Magyarország 
nagy rokonszenvvel nézi Németország 
belépését a Népszövetségbe Nézete 
az, ha létrejön a kompromisszum, el- 
maradhat a szavazás. A kisebbségi 
kérdésről kijelentette, hogy a magya- 
rok nagyon elégedetlenek e tekintet- 
ben a Népszövetséggel, mert eddig 
huszonkét peticiót nyujtottak be a 
magyarok, de azok egyikét sem tár- 
gyalták kellő komolysággal. A írank- 
ügyről kijelentette, hogy kisérletek 
tfolynak arra vonatkozólag, hogy 
Franciaország és Magyarország között 
a bizalmatlankodás magvát hintsék el. 
Minden igyekezet arra irányul, hogy 
a jó viszonyt Franciaországgal meg- 
szilárditsa és azon lesz, hogy Fran- 
ciaország, mint bizonyos tekintetben 
károsult fél, érvényesíitse jogait. 

A béke apostola 
akar lenni Franciaország 

Lyon, március 8. 

Doumergue köztársasági elnök 
meglátogatta a lyoni mintavásárt és ez 
alkalommal tiszteletére rendezett lako- 
mán beszédet mondott, amelyben Fran- 
ciaország békevágyát hangoztatta. Ép- 
pen ezért nem vonakodik egyetlen olyan 
javaslattól, rendszabálytól, megállapo- 
dástól, vagy bármilyen közeledéstől, 
amelyet alkalmasnak tart a béke igazi 
gyakorlati megerősitésére, hogy ilyfor- 
mán a világot megvédelmezze a há- 
boru veszedelmétől. Franciaország 
ezért a legmeggyőződésesebb apostola 
és védelmezője a Népszövetségnek. 
Hogy a béke tartós lehéssen - mon- 
dotta Doumergue - minden gyöngi- 
tésünket kerülnünk kell. Kivánjuk, 
hogy Franciaországban az előtérbe 
nyomult szellem a többieket is ugyan- 
olyan mértékben töltse el. 
A köztársasági, elnököt, amikor az 

árumintavásárt megtekintelte elosz 
latás" kiáltássai fogadták. párisi 
Ouvre-ek nézete az, hogy az kor- 
mány a baloldali elemek kombináció- 
jával alakul a baloldali középpártok 
támogatása mellett.. Ebben az esetben 
De Monzie, Caillaux vagy 
Steeg lenne a kormányalakitóó A 

cimű lap Briand- -kormány 
mellett kardoskodik. 
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A kormány csak husvét utár 
mond le. Bukarestből jelentik: A 
kormány végleg elhatározta, hogy a 
jelenlegi parlament mandátumát ez 
harmadikával befejezettnek nyilvánitja. 
A kormány esetleges lemondása csak 
a husvéti ünnepek után következhetik 
be. Az a hir tehát, hogy a kormány 
még e hó folyamán nyujtja be le- 
mondását, feljesen valószinütlen 



2. oldai 

A kormány válasza 
a diáksztrájkra az összes egyetemek 

bezárása lesz 

EBukarest, március 9. 

Az egyetemi tanács ujabb kommü- 
nikét tett közzé, amely szerint az egye- 
tem tanári kara egyhangulag elhatá- 
rozta, hogy a kormánytól legközelebb 
erélyesen követelni fogja a tanulni 
akaró diákok megvédését a főváros- 
ban megismétlődő támadásokkal szem- 
ben. Az egyetemi tanács a zavargók 
vezéreivel szemben maga is megteszi 
a szükséges lépéseket. Amennyiben a 
tanulni akaró diákok biztonsága és 
egyetemi rend fenntartását célzó 
rendelkezések továbbra is veszélyez- 
tetve volnának, ugy az iskolai évet 
bezárják. Tegnap egyetlen előadást 
nem tartottak a fővárosban és ennek 
következtében az egyetem bezárása 

most már biztosnak tekinthető. A n- 
ghelescu közoktatásügyi miniszter 
kijelentette az ujságiróknak, hogy a 
bukaresti egyetem bezárását immár 
nem lehet elhalasztani és bezárják 
majd az ország többi egyetemét is, 
amennyiben ezek szintén proklamál- 
ják a sztrájkot. 

esseesseeesseseesesesesee 

Siketnméma pénzhamisitó 
készitette az ujszentesi 

huszleieseket 
Temesvár, március 9. 

Megemlékeztünk róla, hogy a te- 
mesvári rendőrség és az ujszentesi 
csenlőrség nyomozást folytat egy pénz- 
hamisitási ügyből kifolyólag. Megálla- 
pitották, hogy a hamis husz leieseket 
Nagy György ujszentesi lakos hozta 
forgalomba. Nagy Györgyöt Temes- 
várra hozták és a vizsgálat során azt 
vallotta, hogy a hamis husz leiesekel 
annak a háznak a padlásán találta. 
melyet szülői nemrég vásároltak Uj- 
szentesen. Azt hitte, hogy jó pénz és 
még örült is neki, mikor megtalálta. 
Az ujszentesi csendőrség ennek a 

vallomásnak az alapján megállapi- 
totta, hogy Nagy György szülei való- 
ban nemrég vétték a házat és hogy az 
az utóbbi években többször cserélt gaz- 
dát. A csendőrség tüzetes kutatást tar- 
tott a ház padlásán és ott a gerendák 
mögé rejtve megtalálta a husz leies 
bankók kliséit, valamint hatvanegy 
darab hamis bankjegyet, amelyek 
részben teljesen, részben pedig csak 
félig kész állapotban voltak. Megálla- 
pitották azt is, hogy a házban két év 
előtt egy Barrois Ödön nevü negy- 
venhét esztendős siketnéma ember la- 
kott, aki állandóan uj husz leies 
bankjegyekkel renlelkezett. Kitudódott 
az is, hogy Barrois Ödön a ház eladása 
után Temesvárra költözött be. 
E közlés alapján Plank Frigyes 

rendőrkomiszár detektivekkel és az uj- 
szentesi csendőrőrmesterrell Baroist 
gyárvárosi Fröbl-utca 4. szám alatti 
lakásán letartóztatták. Amikor ott 
megmutatták neki a kliséket és a husz 
leieseket, sirva fakadt és jelekkel ki- 

jjelentette, hogy azokat ő készitette. A' 
jelképes kihallgatás során elmondta 
azt is, hogy több mint két év óta kezd- 
te a bankjegyhamisitást és a készült 
bankjegyekből többet értékesitett is. 
Mikor a házból ki kellett költöznie, 
a kKliséket ott felejtette és nem mert 

Barrois Ödönt és Nagy Györgyöt 
tegnap délután átadták az ujszentesi 
esenlőrségnek, amely őket kikisérte a 
helyszinére a nyomozás kiegészitése 
végett. Ma visszahozzák őket és Bar- 
toist Zádor Endre siketnéma inté- 
zeti igazgató tolmácsolásával fogják 
kihallgatni. Érdekes, hogy Barrois 
ődön sem irni, sem olvasni nem tud. 
Meglepően ügyes szobrász és rajzoló 
azonban és a husz leiesek kliséjét sza- 
badkézzel rajzolta meg. Tegnapi ki- 
hallgatásakor azt is kijelentette, hogy 
senki társa nem volt a bankjegykészi- 
tésben és az egészet maga végezte. 

Megátkozta a saját emlékét 
x 

Felakasztotta magát egy kereskedő a fürdőszobában. - 
Egy asszony, akinek két fivére lett már öngyilkos. 

Temesvár, márc 9. 

Egy kereskedő tragédiája tartja iz- 
galomban a Józsefvárost. A városrész 
egyik ismert kereskedője, az özvegy 
Gottfried Árminné cég társtulaj- 
donosa, S c h ö n Ferenc tegnap reggel 
a lakásán lévő fürdőszobában fel- 
akasztotta magát. Az öngyilkosság 
előzményei a következők : 
Schön Ferencen, aki együtt lakott 

özvegyasszony testvérével a Fröbl- 
utca 46. számu házban és vele közös 
jóforgalmu teksztilüzletet birt a Scudier- 
tér 5. szám alatti házban, az utóbbi 
nyolce nap folyamán hozzátartozói 
furcsa tüneteket észleltek. Idegesen 
járt-kelt, testvére, valamint ismerősei 
előtt is folyton hangoztatta, hogy nem 
tudja mi lesz a mai sulyos gazdasági 
helyzettel, mert ez már nem tarthat 
tovább. Az a megrögzött ideája támadt 
és ettől nem tudott szabadulni, hogy 
az üzlet tönkremegy. Vasárnap is igy 
szólt testvéréhez : 
= Nem birom el, hogy ez a szép 

butor és ez a szép holmi, ami itt a 
lakásodban van, dobra kerüljön. 

Hiába volt minden vigasztalás, hogy 
az üzlet most is jól megy. A szeren- 
csétlen ember idegrendszere fel- 
mondta a szolgálatot. Ugy érezte, 
hogy ő a testvérét a rossz üzletviszo- 
nyok folytán a végromlásba viszi. 
Vasárnap délután már annyira rosszul 
volt, hogy nővére Urbanetz Ede 
dr. orvost hivatta el, aki csillapitani 
igyekezett a beteget. Alig távozott 
azonban el az orvos, Schön a gyógy- 
szer receptet apró darabokra tépte. 
- Nem kell nekem orvosság! Ez 

már nekem nem használ, mondotta. 
A család elhivta egyik jó barátját, 

Varsányi Jenőt, aki éjifélig maradt 
nála és megnyugtatta. Hétfőn reggel 
a szokott időben kelt fel, megregge- 
lizett és felzárta az üzletet. Félkilenc- 
kor azt mondta a nővérének, hogy 
valami dolga van a lakásban és el- 
távozott. A lakásra érve bezárkozott 

a fürdőszobába. Ott körülbelül félórát 
tartózkodott, amikor a cselédnek 
gyanus lett a dolog. Kopogtatott, de 
választ nem kapott. Az üzletbe szaladt 
özvegy CGottíriednéért, aki feltörette 
az ajtót és a zuhany rudján felakasztva 
találták meg a szerencséilen Schön 
Ferencet. A rendőrség részéről meg- 
jelent Perian György kerületi rend- 
őrfönök, valamint Pintea Vazul dr. 
rendőrorvos, aki csak a beállott halált 
állapithatta meg. A tragikus végü 
kereskedő zsebében egy bucsulevelet 
találtak, amelyben megirta, hogy nem 
birja el a mai viszonyokat és ugy 
érzi, hogy ő miatta testvére, akit a 
halálig szeret, a tönk szélére ju:. Ma 
délután négy órakor temetik Schön 
Ferencet. Az ügyészség mellőzte a 
boncolást és megadta a temetési en- 
gedélyt. A sulyosan megpróbált özvegy 
Gottfriedné iránt nagy a részvét, mert 
ez már a második fivére, aki ön- 
kezével vetett véget életének. 

Schön Ferenc utolsó levele, amely 
egy bomlott idegzetű ember kusza 
gondolkozását árulja el, igy szól: 

- Drága hozzátartozóim! Hanyagul 
vezettem az üzletet és ezzel nem 
helyesen kezeltem az áruraktárt. Mind- 
azonáltal aktivnak kell lennem. Ártat- 
lanok vagytok mindannyian. Nekem 
pedig a halálba kell menekülnöm, 
mert gyávaságom miatt nem mertem 
vásárolni, Ugylátszik, nem voltam 
tökéletes. Átkozott legyen emlékem. 
A sok renoválás, nem törődő apáthiám 
tönkretett két kis családot. Atkozott 
legyen emlékem. Feri. 
- S amellett folyton meg lettem 

lopva, kérem házkutatást tartani. A 
társasviszony óta megbomlottam. To- 
vább nem tudok, csak most jöttem 
öntudatra. Reginkám, akit hallgatásom 
dacára rajongásig szerettem, nem ér- 
tettük egymást. A trafik, a sokféleség 
nem állt arányban tökémmel. Nyolc 
hónap előtt még virágzó üzlet volt. 

Teljes szélcsend a biróságoknál 

- Az ügyvédsztrájk első napja. - Egész Erdély és az ókirályság 
csatlakozása. - 

Temesvár, március 9. 

Az ókirályságban a Marzescu-féle 
gyorsitott eljárás életbeléptetésa alkaf- 
mával merült fel először az ügyvédek 
körében a sztrájk gondolata, de meg- 
valósitani Erdély és Bánság ügyvédei 
valósitották meg. Temesvárott tegnap 
vette kezdetét az ügyvédek munkabe- 
szüntetése és valamennyien egységesen, 
alá vetették magukat a választmány 
határozatának. 

Teljes szélesend 
volt az összes birósági fórumoknál. A 
járásbiróságon Radu-Pascu biró 
tárgyaltak, de azokat az ügyeket, 
amelyekben a felet ügyvéd képviseli, 
elnapolta. A törvényszéken három ta- 
nács is tüzött ki tárgyalásokat, le az 
összes ügyek a sztrájk következtében 
halasztást szenvedtek. A táblán ugyan- 
ez a helyzet, 

Az ügyészségen 
és a vizsgálóbirói hivatalokban szor- 
gos munka folyik, tanukihallgatáso- 
saa a 

kat eszközölnek és itt néha-néha fel- 
bukkan egy-egy ügyvéd alakja, aki 
foglyos ügyben fejt ki megengedett 
tevékenységet. 

Utunk az ügyvédi kamarába veze- 
tett, ahol bizakodó a hangulat. Za- 
rie György dr. titkár éppen egy 
jegyzőkönyvet szerkeszt. Az állandó 
bizottság előtt még sorra jelentkeznek 
az ügyvédek, akiknek sürgős elintézni 
valójuk van és a bizottság hozzájáru- 
lását kérik. A bizottság szigoru és 
nagyritkán tett csak engedményeket. 
A tanácskozási terem 

igazi sztrájktanya 

benyomását keltette. Fiskálisok cso- 
portokba verődve tárgyalják a sztrájk 
eshetőségeit és nem lennének sztrájko- 
lók, ha nem lennének fanatikusan 
meggyőződve arról, hogy küzdelmük a 
legteljesebb sikerrel fog járni. Ciga- 
reanu Livius dr. a kőövetkezőket 
mondotta a sztrájkról: 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2.195, Párisban 1190 

Temesvári magánforgalom március 9-én reggel: 
(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 
Dollár 234, angol font 1173, francia frank 8-50, svájci frank 4530 Ilira 

945, sokol 6"97, dinár 416, magyar korona 298, osztráksílling 31"40, márka 5630. 

Comsa si Granatir 

Legszebben és legjobban fest és tisztit a 

Boiangeria Bánátanáaá 
Bulevardul Carol I. No 62 (Hunyadi-ut). Ruhát, selymet, gyapjut, gyapjufonalat, tagál- 
szalmát, tollat stb. Minta utáni festést legpontosabban eszközlünk. Express- és 
gyászmunkák 6 óra allatt készülnek. Teljes tisztelettel Bolangerla Bánátanáa, 

gyulnak. Apró József goffőrt az ügyész- 

1926 március 10 

Büszkén jelenthetem ki, ogy 
ügyvédek mint egy ember állják 
harcot. Kitartunk mindaddig, 
kormány jobb belátásra nem jön 
hatálytalanitja azokat az intézkedése 
ket, amelyek bennünket 

a sztrájkra kényszeritettek 
Nem kell külön hangsulyoznom, hogy 
ez a küzdelem nem annyira a 
mint inkább a nagyközönség érdekeil 
szolgálja. Mert a nagyközönség érdeke, 
hogy visszaállitassék a müvelt nyuga- 
ton érvényben lévő ingyenes jogszol- 

e
e
m
 

gáltatás elve és törölje a kormány a / 
portareli intézményt, amely csak a il 
váltságos osztályoknak adja meg a 
perlekedési lehetőséget. A sztrájkk 
kapcsolatos vitás ügyek elintézésére 

állandó bizottságot 
alakitottunk, amelynek tagjai a követ- 

kezők: 
Március 9: Ungár Atolf dr, Ni- I) 

coara Kornél dr., Dobosan János ú 
dr., március 10: Ungár Adolf dr, vi 
Polacsek Ármin dr., Mercea nmu 
Viktor dr., március 11: Cigareana 
Liviusz dr., II. Junkert Mátyás dr, 
Becker János dr., március 12: Ci- 
nő dr., Mateiu Simon, március 13: 
gareanu iviusz dr., Vasváry Er- ili 
Ungár Alolf dr., Veterány Vik, 
tor dr., Becker János dr, 

Az eddig beérkezett jelentések sze- 
rint a következő városok csatlakoztak 
a sztrájkhoz: Nagyvárad, Zilah, Szat-t- 
már, Máramarossziget, Brassó, Nagy- 
szeben, Dicsőszentmárton, Déva, Lu- 
gos, Arad, de egészen bizonyos, hogy 
egész Erdély kamarái, sőt 

az ókirályság is 

magukévá teszik a nagyváradi és a u 
temesvári kamara mozgalmát és ki- 

mondják a csatlakozásukat, mert har- 
cunk jogos és ebben a harcban, ame- mi 
lyet - hangsulyozom - csak a nagy- i 
közönség bevált törvényeink és jog- 
szokásaink érdekében folytatunk, nem 
mi maradunk alul. Győzni fogunk, 
mert oldalunkon álll az erkölcsi igazság! 

Elt a halott 
akinek boncolására orvost küldtek 

Temesvár, március 9. 

Apró Józsei soffőr, a temesvári 
szeszgyár autójával, amelyen Jones- 
cu pénzügyminiszteri vezérigazgató 
Resicára utazott, Remete községen 
hajtott keresztül, amikor az ut balol- 
dalán egy öreg asszonyt látott, aki 
nyilvánvalóan a szemben levő tem- 
plomba igyekezett. A soffőr az autót 
jobbfelé irányitotta s ugyanakkor erős 
ütődés érte a sárhányót. A soflőrnek 
nehány méternyi távolságban sike- 
rült az autót megállitani, le mivel a 
nagy porfelhőben nem látott semmit, 
továbbhajtott. Rékás községben a 
csendőrség feltartóztatta az autót, le- 
igazoltatta a soffőrt és közölte vele, 
hogy Remetén elgázolt egy asszonyt. 

Mikor este Apró József az autóval 
hazaért, a rendőrség letartóztatta, 
mert közben az a hir érkezett Temes- 
várra, hogy az asszony meghalt. A 
sofiőrt átkisérték az ügyészségre, amely 
a hulla boncolásra Kovács Ödön dr. 
tiszti orvost küldte ki. Az orvosnak 
Remetére való megérkezése után kide- 
rült, hogy Micsa Florea hetvenkét 
éves asszony, akit az autó elütött, csak 
könnyebb sérülést szenvedett. Mikor 
az ut másik felére akart átmenni, a 
sárhányó elütötte és az öreg nő a 
porba esett. Elájult, este pedig magá- 
hoz tért. Kovács dr. megállapitotta, 
hogy sérülései nyolc napon belül gyó- 

ség ma szabadlábra helyezte. 

1órakor másóg 
mindenütt megkapja a DéliHirlapot 2lelért 
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Szerkesztőség: 2-82. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Helelős szerkesztő lakása: -41. 

Möőtzetési árak: 
hónapra 60 lel, három hó 
lel, félévre 300 lel éve 

600 fel Egyes szám ára 21el, az é- 
irályak an3 e 
2000 kor. ugosz dinán, 
oáki an fél ck., Ameztriá- 
ban 20 garas. 

elelős szerkesztő : 
Vutchetich Endre dr. 

JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 
olvasónőm. Engedje meg, hogy 
bókoljak magának. Ez a bók 
azonban nem frázis, hanem való 
igazság. Kegyed ugyanis nagy- 
szerüen néz ki. Üde, friss, bájos, 
pompázó, akár egy virág. Ah, tu- 
dom, hogy máreius elsején, má- 
sodikán, sőt talán harmadikán is 

mat, hogy mosolygós arcoeskáját 
megmossa a büvöserejü és szépsé- 
get adó márciusi bhóban. Mert év- 
ezredek óta a hölgyek ezt hatáso- 
sabb szépségápolónak tartják min- 
den krémnél, kenőcsnéi és puder- 
nél. Hiába tagadná, kedves olva- 
sónőm, hogy magácska nem hisz 

ebben a babonában. Ami a szépü- 
tést íilleti, a nők bizony hisznek 

mindenféle szerben. És a márciusi 
hó - probatum est. Hiszen tiszta 

izés nines jobb arcápoló a tiszta 

eü 

E 

viznél. Hát meg is látszik bájos 
hamg arcocskáján a ragyogó szépség, 

8 amelyet a most beállott tavaszias 
u, 1a napsugár, az azurkék menybolt 

í még emel is. Egy-kettőre itt lesz 
silalsié a kikelet és nyilnak a virágok, 

""hHhogy szépségben versenyre kelje- 
auaek az asszonyokkal és leányok- 

II ka. De amint én magát és magu- 

14l kat ismerem, drága olvasónőm, 

mmuaguk se hagyják majd magukat 
és lenge, könnyü, illatos ruháik 

ezerféle csiilogó szineivel fölveszik 

01t majd a versenyt a virágok szin- 
ngazáló pompájával. 

-A volt görög király átuta- 

ha sett Temesvárott. György volt 

örög király és felesége Bukarestből 
Belgrád övet Temesváron keresztül 

m felé utaztak. 
Csehszlovákia uj budapesti 
követe. Budapestről jelenti tudósi- 
tónk: Budapesti csehszlovák követté 
Kállai felvidéki minisztert neve- 

mik ki. 
- Averescu a kormányalaki- 

ásról tárgyal. Bukarestből jelentik: 
néppárt azzal indokolja a válasz- 

si retorm elleni egységes fronthoz 

való csatlakozás visszautasitását, hogy 
a nemzeti párt és a parasztpárt ki 

akarják használni a néppárt befolyását 

két ellenzéki párt ismét kikapcsolód- 

nék, amint az a községi választások 

után is történt. Más forrás szerint 

Averescu tábornok, Stelián- 

Popescuval, a takeisták csoport- 
lával és a Coldis frakcióval folytat 

tárgyalásokat kormányalakitás ügyé- 
ben. Ugy tudják, hogy ezek a tár- 
gyalások már előrehaladott stádiumban 

Értesitjük az uri közönséget, hogy Nagy- 
váradon 36 éve fennálló szabóüzletünk- 
nek a Lloyd-sor 11 (Széchenyi-palota) 

mtizetet itotunt 
Temesvári üzletünk vezetésével cégtár- 
sunkat LÓRÁND Jánost biztuk meg. 

Állandóan raktáron tartunk valódi angol 
szöveteket, melyek mintál kizárólag 

eégünk részére vannak lekötve. 
Tisztelettel 

Lebovits és Fia uri szabók 
Bul. Regele Ferdinand (Lloyd- 
sor) 11, Széchenyi-palota. 

bizonyosan felhasználta az alkat- 

ennél a küzdelemnél. Azután pedig a 

ize Nagy nemzet jelentkezik 
a Népszövetségbe való felvételi kérelmével 

Genf, március 8. 

Nagy közönség részvétele 
mellett nyitották meg a Népszö- 
vetség rendkivüli nyilvános ülé- 
sét. Is hi elnök megnyitó beszé- 
dében kijelentette, hogy első 
izben hivták össze a Népszövet- 
séget rendkivüli ülésszakra, mert 
Németország február kilencedi- 
kén kérte felvételét. Az esemény 

nagy fontosságu - mondotta az 
elnök - mert egy nagy nemzet 
jelentkezik felvételi kérelmével, 

amiben annak jelét látom, hogy 
azok a követelések, amelyeket a 

Népszövetség tagállamai egymás 

között megállapitanak, mind több 

és több reményt keltenek. 
A Népszövetség titkos ülésén 

elhatározták, hogy Németország 

felvétele előtt megkérik a nagy- 
követek tanácsát, állapitsa meg, 
vajjon Németország fegyveres 
ereje megfelel-e a katonai szer- 
ződések határozatainak és köve- 

telményeinek. 

Szomoru hangulat a megyeházán 
COx ez 

A tisztviselők memoradumban 

hivataloskodás 

Temesvár, március 9 

Szomoru arcok ütköznek mostaná- 
ban az ember elé, amikor a temesvári 
megyeházán valamelyik hivatalba be- 
nyit. A komoly közigazgatási akták 
felett bánatos tekintetek lebegnek, a 
belopodzó tavaszi napsugár ijedten hu- 
zódik meg a sarokban, bántja, hogy 
az emberek nem tudnak örülni a meg- 
érkezésének és amindig kacagó szemü 
nőtisztviselők is kedvetlenek, sápadt 
arcuak, mintha valami fájdaimas ér- 

zés gyötörné szivüket. Kiérződik a ie- 
vegőből, hogy itt valami nincsen ugy, 
ahogy szeretnék. 

Indiszkrétek leszünk és eláruljuk a 
megyeházi lehangoltság okát. A szi- 
goru miniszter rendeletben közölte 
még hetek előtt, hogy ezentul délelőtt 
és délután kell hivatalos órákat tar- 
tani, ami annak előtte a megyei szol- 
gálatban soha nem volt szokásos. A 
régi gyakorlat szerint a hivatalos idő 
reggeltől egyfolytában tartott délután 
kettőig és akkor a tisztviselői kar sza- 
bad volt a nap hátralevő részére. Az 
akták azért nem kerültek restánciába, 
mert például a temesvári prefekturán 
ez év elején egyetlen tisztviselőnek 
sem volt hátralékos ügydarabja, vagy 
más elmarait hivatalos munkája. És 
a miniszter mégis berendelte a megyei 
szolgálat embereit délutáni hivatalos- 
kodásra is. Pedig ez az intézkedés sem 
nem praktikus, sem nem méltányos. 
A téi hónapokban az összes hivatali 
helyiségeket ezentul reggel nyolc órá- 
tól este hét óráig füteni kell, a vil- 

- Halálozás. Littera Viktor 
magánzó vasárnap délután félnégy 
órakor rövid szenvedés után meghalt. 
Az elhunytban Littera Károly dr. 
pénzügyi ellenőr édesatyját gyászolja. 
Temetése kedden délután három óra- 
kor lesz az erzsébetvárosi Rezső-utca 
19. szám alatti gyászházból. 

Lloyd Taverna az elite-közönség ta- 
lálkozóhelye. 

kérték az egyhuzamban való 

visszaállitását 

lanyvilágitás is tetemes költséget ja- 
lent, tehát a megye költségvetése több- 
kiadást szenved. De szenvednek első 
sorban az érdekelt tisztviselők. Most 
naponta négyszer teszik meg az utat 
a lakásuktól a hivatalig, illetve vissza, 

ami akár gyalog, akár villamoson, 
költséget jelent. A cipőtalp többet ko- 
pik, a villamos még egyszer annyiba 
kerül. És, ami talán a legfontosabb, a 
tisztviselők nem vállalhatnak a dél- 
utáni órákra mellékfoglalkozást. A 
megyei hivataloskodás pedig nem jár 
manap akkora fizetéssel, hogy erre a 
mellékfoglalkozásra sokan reá ne len- 
nének utalva, különösen a kisebb ja- 
vadalmazásu, családos tisztviselők. 
Azelőtt, ha a rendkivüii megyei mun- 
ka ugy kivánta és délután is kellett 
olykor sürgős munkát elvégezni, ezért 
az illető tisztviselő a hivatalos órán 
tul teljesitett szolgálatért külön dija- 
zásban részesült, ha csekély volt is az 
összeg. Ennek a lehetősége most szin- 
tén elesett. 

Érthető ezek után a tisztikar szo- 
moru hangulata, amely bántó lidére- 
ként nehezedik a hivatali szobák 
hosszu sorára. Memorandumot is ké- 
szitettek a tisztviselők a régi rend 
visszaállitása érdekében és aki Oprea 
János prefektus meleg szívét és emberi 
megértését ismeri, az joggal remél- 
heti, hogy a megyei tisztviselők régi 
jókedve hamarosan ismét visszatér és 
a pajkos tavaszi napsugár lélután már 
üres hivatalok üres iróasztalai fölött 
fog táncolni. 

- Spanyol vereség Marokkó: 
ban. Londonból jelentik: Legutóbbi 
marokkói hirek szerint a spanyol 
offenziva sulyos kudarcot vallott és a 
spanyol idegen légió vezére elesett. 
Több törzs, amely legutóbb a spa- 
nyoloknak meghódolt, most ellenük 
fordult. Az idegen légió sulyos vesz- 
teségeket szenvedett, a ritf csapatok 
egy helyen áttörték a spanyol vonalat. 

A város legiorgalmasabb helyén 

- A magyarság már nem kell 
a kormánynak. Kolozsvárról jelen- 
tik: A Magyar Párt pénteki elnöki 
tanácsi, továbbá szombaton tartandó 
intézőbizottsági ülésén csaknem az 
összes vidéki tagozatok megjelennek. 
Kiszivárgott hirek szerint az elnöki 
javaslatokon kivül több inditvány is 
megvitatás alá kerül. Ennek főoka az 
hogy a kormány a kisebbségi egy- 
házak törekvéseivel szemben legutóbb 
rideg magatartást tanusitott, ami a 
magyar tömegek ellenszenvét na 
mértékben vivta ki. Ezek után nem 
látnak semmiféle garanciát arra, hogy 
a kisebbségeknek tett bárminemü igé- 
retet a kormány be fogja váltani. 
- Az ujságiróbál a segélyalap 
javára száztizezer leit ered- 
ményezett. Az Erdélyi és Bánáti 
Népkisebbségi Ujságiró Szervezet te- 
mesvári csoportja vasárnap délelőtt 
tartott ülésén a báli bizottság jelen- 
tését beható tárgyalás után tudomásul 
vette. 
megadta, elismerését fejezve ki azért 
a fáradságos munkáért, amely a se- 
gélyalap javára 109.166 leit eredmé- 
nyezett. A szervezet egyuttal köszö- 
netét nyilvánitja mindazoknak, akik 
ezen szép eredmény eléréséhez hozzá- 
járultak. 

* bek a jegigbbán keresett és 
egnépszerü ogápolószer a FAR- 
MODONT tegkréni Pés szájviz. Kivá- 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmacon 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

- Hirdetmény. A tisztelt áram- 
fogyasztók saját erdekükben felkéret- 
nek, hogy minden lakás, üzlet, stb. 
változást a városi villanytelepnél, 
Gyárváros, Coronini-tér 2. sz. a. lehe- 
tőleg egy hónappal előbb jelentsék 
be. Uzina Electrica Comunala Ti- 
misoara. 

- Uj telefon. Mann cukrászda 
teleftonszáma 23-03. 

- A bánsági kereskedők és a 
Sfatul Negustoresc. Régi panasza 
az erdélyi és bánsági kereskedelem- 
nek, hogy Bukarestben érdekeinek 
nincsen megfelelő szószolója és ezzel 
kapcsolatosan fontos ügyek elintézése 
hosszu időt vett igénybe, ami sok 
esetben anyagi veszteséget jelentett. 
Ezt az áldatlan állapotot sikerült át- 
hidalni ugy, hogy a bánsági és er- 
délyi kereskedelmi testületek érdekeit 
a Sfatul 
állitott és annak költségén fenntar- 
tandó iroda látja el megfelelő segéd- 
személyzettel. 

" A Pátria kávéház teljesen át- 
alakitott, modern izléssel berendezve, 
elsőrendü művészi zenekar mellett 
csupán a közönség részére a modern 
táncok vonzó helyisége. 

- Lugoson elfogott gyilkos. 
Lugosról jelenti tudósitónk: Az elmult 
év nyarán Mandl Károly bukaresti 
soffőr a Bukarest-ploestii uton jövet 
meggyilkolta Rex Sándor soffőrt. A 
gyilkost a rendőrség akkoriban ki- 
nyomozta és a ploestii ügyészség bör- 
tönébe szállitotta. A gyilkos soffőr 
azonban a börtönből megszökött. A 
ploestii vizsgálóbiró körözőlevele alap- 
ján a lugosi rendőrségnek sikerült 
elfogni. Mandl Lugoson a Rusz cégnél 
állt soffőri minőségben alkalmazásban. 

kiadó 

WITHEHOUSE 

tágas, egészséges levegőjü 
udvar (a volt nyári szinház 
területe) nagy, világos pince, 
néhány raktári helyiség, 2 tánc- 
terem foyerval és mellékhelyi- 
ségekkel. Csakis tőkeerős, 
komoly vállalkozóknak 
felvilágositást ada :: 

naponta 2-38 és 7-84 között 

igazgatósága 

A 

Grand Hotel 
ujonnan átalakitott 

téli kertiében 
minden este fellép 

Marro del Garda 

mestertáncospár a legujabb 
párisi kreációkkal. 

Utána 
az uriközönség 

táncol 

Elsőrangu jazzband. 
Elsőrangu konyha. 

Kitünő italok. 

A bizottságnak a felmentést 

Negustoresc költségén fel- 



gyeit vette műsorába. 

Mérték utáni ren- 

- Megsemmisitették a nagy- 
váradi választást. Nagyváradról 
jelentik: A fővárosból visszaérkezett 
Regmann Miklós dr. pretektus, 
aki kijelentette, hogy a liberális párt 
peticiója alapján - mint ismeretes - 
a belügyminiszter a nagyváradi köz- 
ségi választást megsemmisitette és az 
uj választást március huszonkilence- 
dikén tartják meg. 

Nem kell orvos, patika annak az em- 
bernek, aki Fa Mihály hentestől vásárol a 
Telekház-téri, vagy a Mária melletti üzletek- 
ben zamatos, egészséges husnemüt. 

.. 7 

inás S 

Heim Emmny dalestélye 
A dal a maga szenzibilis, egyéni 

formájaban nem érvényesülhet a nagy 
dimenziók, a messzi távlatok lehető- 
ségeiben, hanem inkább az egyéni 
megértés, az együttérzés sikerére tö- 
rekedve, a bensőbb, intimebb kör- 
nyezetben ftalál tényt, pompát, érvé- 
nyesülést. Ez volt a bécsi kiváló dal- 
énekesnő temesvári nagy sikerének a 
titka. Freund Leó hangversenytermé- 
nek intim, hangulatos csendjében 
kettőzött diadalt aratott Heim Emmy 
annyiszor megcsodált müvészete. Nem- 
csak elénekeli, de átéli mindazt, 
amit előad. A közönség vele sir, vele 
nevet, vele érzi dalának minden so- 
rát. A tizenhetedik századbeli olasz 
és a tizennyolcadik századból való 
irancia sanzonokat bájos egyszerü- 
séggel adta elő. Majd a dal nagy- 
mesterének, Schubertnek és a mo- 
dern nagyok egyik legelsejének, 
Mahlernek dalai következtek. Aho- 
gyan Mahler dalait énekelte, ahogyan 

2 
A 
szuazznezi 
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a hallgatóság érzéseivel játszva azo- 
kat átélte, az müvészi esemény volt, 
amely az e heti pénteki hangverse- 
nyén csak fokozódhatik. Ekkor Heim 
Emmy a modern dalkultura gyön- 

-cs. 

* Zenebarátok Társasága har- 
madik szimfónikus hangversenye 
15-én, hétfőn este Oórakor, a Tiszti 
Kaszinóban lesz megtartva, következő 
müsorral: 1. Mendelssohn: Ruy Blas. 
2. Chopin: Fantasia. 3. Tschaikowsky: 
Negyedik szimfónia. Az est szólista- 

nmnője Románia legkiválóbb zongora- 
müvésznője: Cela Delavran-. 
cea. Neubauer CGida vezényel. 
Jegyek Bánát-nál. Tagoknak 50 száza- 
lék kedvezmény. 

Jadlowker világhirü kamara- 
énekes elhalasztott hangversenye e 
hó 10-én lesz megtartva. A már vál- 
tott jegyek megtartják érvényességüket. 
Még csekély számu jegy a „Banat"-nál. 
A Tomm-kvartett március 27-én 
tartja huszonharmadik kamaraestjét. 

" Emmy Heim, ez a kiváló nagy 
énekesnő, pénteken március 12.én 
tartja 2. hangversenyét Freund Leó 
kamaratermében. A hangverseny ke- 
retépben Tomm Béla Bandesz Miklós 
és Gorianz Dóró tanár urak szives 
közremüködése mellett Temesvárott 
eddig még nem hallott áriákat és da- 
lokat fog előadni. A zongorakiséretet 
Freund Leó látja el. Jegyek Löblnél. 

Epület 
irodahelyiséggel, raktárral és 
pincével nagykereskedelmi le- 
rakatnak vagy kisebb iparüzem- 
nek alkalmas, berendezéssel vagy 
anélkül azonnal bérbeadó. 
Iparáram bevezetve. Telefon a 
házban. Az épület a józsefvárosi 
piac közelében fekszik. Bővebbet 
Bem-utca 16. Telefon 15-60 

imiát meslet 
Scudier-tér és 
Preyer-utca sarok 

delést 3 nap 
alatt esz 

Román operaelőadások a 
szinházban. Bukarest legjobb opera- 
énekeseiből összeállitott együttes ven- 
dégszerepel a közeli napokban Temes- 
várott. Az együttes fellépése elé ket- 
tőzött érdeklődéssél tekint Temesvár 
társadalma, mert már évek óta nem 
volt része operaelőadásban. A ven- 
dégszereplő műüvészek között találjuk 
Dragulinescu-Stinghe, Elena Roman, 
Nataiia Zaviannu asszonyokat, vala- 
mint a férliak közül Vrebiescut, Nicu- 
lescu Marcu!t, Marinescu Enult, Basi- 
lint, Costesca Ducat, Magiaryt, Istra- 
tit és Steinert. A jelmezek korhüek, a 
zenekar kiváló és a diszletezés sem 
fog semmi kivánni valót hátrahagyni. 
Az előadások a szinházban tariatnak 

Müsor: 

Csütörtök márcus 114: Rigoletto. 
Péntek : 12: Szevillai borbély. 
Szombat , 13: Tosca. 

Rejtvények megfejtése 
A Déli Hirlap február 28 iki számá- 

nak gyermekmellékletén közölt rejt- 
vények helyes a következő: 1. Török, 
tőr, örök. 2. Kávéház. 3. Eper, per, 
epe. 

A rejtvényeket jól fejtették meg 
ezek: Schwarz Margit, Bene Jolán, 
Rajtók Ernő, Suhajda Pali, Szlovák 
Margit, Anóca Jolán, Csendes Gyuri, 
Kerekes Joli, Crogleth Erzsi, Pintér 
István, Snka Annuska, Pravda Terike, 
luhász Lajos, Boros Ede, Reissmann 
Ernő, Hess Rezső, Waring Irén, Med- 
nyánszky Maris, Sarugza Mucika, 
Lambert János, Wirth Margit, Wirth 
Rózsi, Schmidt Annuska, Linksz Laci, 
Kovács Laci, Garai Tibor, Stolzer 
Károly, Braun Annuska, Tóth Amália, 
Dereczky Gitta, Schuszter István. 

A megejtett sorsolásnál Pintér 
István neve jött ki, aki az e heri 
jutalomkönyvet a Déli Hirlap szer- 
kesztőségében (Belváros, Szentgyörgy- 
tér 4. szám) átveheti. ; 

MOZI 
március 10. és 11. 

Gyárvárosi mozi: március 12. és 13. 

7 felvonás. 

Egy amerikai milliárdos leány humoros házassági története. Főszerepek- 
ben: Constance Talmdge és Ronald Colman. A szép milliárdos nő 

Belvárosi mozi: 

izgalmas harca a hozomany vadászok ellen, egy házasságközvetitő bo- 
nyadalmas közbenjárása. Az elegáns toilettek és pompás rendezés ezen 
filmet gyönyörüvé alkotja és sok érdeklődőt fog vonzani főleg a hely- 

beli elite hölgyközönség köréből. 

.ee 

z arany ágy 
Jön: 

Monumentális családi dráma egy nagy igényü, de szegény nő életéből. 
[ 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betűvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdeies ára 5 ; 
Áfláskeresőknek 25 százatlék engedm 
Dijelőre fizetendő. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. 
den megbizás eredményeért garantál. Cé 
jelzéstelen levelezés. „Ámor? Timisoaral 
Gen. Praporgescu 7. 

Csapágyakat, közlőmüveket, fali- és füg 
gyámokat, kapcsolókat legelőnyösebben szá 
lit Friedrich Testvérek gépgyára Timisoara 

Keresek korcsmát vagy vendéglőt bérb 
vagy elszámolásra. Nagyobb óvadékk: 
rendelkezem. Cimeket Ovadék" jeligére a 
kiadóba kérek. ; 

Csakis vidéken vállalná képzett nő nagy 
gyermekek nevelését. Megkereséseket , 
séges" jeligére a kiadóba kérek. 

Lakásomat, mely áll 4 kis helyiségből a Bel 
város központjában kisébb irodának is m 
felel, átadnám 450.000 lei kölcsön ellenében 
Házépités" jeligére e lap kiadóhivatal 
kérek ajánlatokat. 

Kereskedelmi ismeretekkel több éves praxiss 
sal bármely állást vállalna urinő. Özvegyy 

jeligére kér megkeresést 

Kartológép és egy Kis jegszekrény eladói 
Belváros, Zápolya utca 6, fld. 81. Megtekint- 7 
hető délután 6 órától. 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
rosi homokszedők mellett 

[4 2 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi-! 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Pcima- 
rnia (Városhaáz-utca) 16 sz. 

Jó házból való 

tanulólányok 
felvétetnek 
Brück Salon, Lloyd-sor, 
Iparkamara-palota 268 

karbantartása 

„
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S HP. és 10 HP. 

Nagy árengedmények. 

5 Bucuresti 
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a legolcsóbb. 
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Calea Victoriei105 
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TELEFON 3-88 

Reritlésionai 

ALAP. 1879 

a
 

4és 6 szögl. nyilásokkal, tüs- 
késsodrony, sodronyszövet, 
sodronybetétes vaskapuk és 
ajtók detailban is a legelő- 

nyösebb árak mellett 
BOZSÁK MIHÁLY ÉS FIA 
cégnél, sodronyáru- és vasbu- 
torgyár Temesvár- Gyárvaros, 

Alsó-árok-utca 10. 
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A Józsefvárosban a 

üzlethelyiség 
müűhely részére, május hó elsejére Ml 
kerestetik. Lehet pince, vagy udvari 
helyiség. Cim a kiadóhivatalban. 311 

Mirdetmény 

Gyári áron való áruaitási 
Ertesitem a mélyen tisztelt 
temesvári és környékbeli 
közönséget, hogy rendkivül 
gazdagbutorraktáramat mélyen 
leszállitott áron árusitom. 

Tisztelettel 

Schuszter Ferenc 
Temesvár-Erzsébetváros, 
Korona-utca 14 (a sárga 
villamos végállomása). 

Telefon 11-91 Telefon 11-91 

Kerékpárok 
Eredeti ! 

Waffenrad, Neumann Germania 
stb. nagy választékban, jutányosárak. 
Javitások pontosan készülnek 

Stamm E. ut. RESCH FEREN 
Temesvár-Belváros, Mercy-u. 4. 213 

Friss dunai és - 

eleven halak 
mindig kaphatók saját halászat-- 

ból. Rendeléseket elfogad 

Czárán János 
halászmester, Preyer-utca 11. 

Helieon könyvnyomda nyorcása, Timisoara, Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr 


